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buner 1

Marpuupl, AeHCTBUSA HAJ HUMM.
YucnaoBas 1OCJIE0BATEILHOCTD, CBOMCTBA OECKOHEYHO MaJIbIX
MOCJICAOBATEIIbLHOCTEH.

Boeruucnute paccrosinue ot Touku M(—1; 2; —1) 10 mI0cKoCcTH, MPOXOasIiei

yepe3z Touku A(2;-3;0), B(—1;4;3), C(2;—4;5).

Haiit nHTEpBaIbl BOTHYTOCTH U TOYKH Ieperundoa pyHKIun
y=(+x)e".

buner 2

CBOMCTBAa MATPUYHBIX ONEPALUH.

CBolicTBa MPEEIOB YUCIOBOM MOCIE0BATEIBHOCTH.
BpancianTe yroyi Mexay npsiMbIMU

2x+y—-5z+1=0
{x+y—82+3:0

3 -4

x:y+2:z_1

x> +4

Vx' -4

Haiitu acumMntoTel QyHKIHH ~ f(x) =

HaOpocok rpaduka.

bumner 3

TeopeMbl 0 TPAaHCTIO3UIUAX U MIEPECTAHOBKAX.

CBolicTBa 0€CKOHEYHO MaJIbIX (DYHKITHIA.

Y cTaHOBUTH, KaKasi TMHUS OMMHUCHIBACTCS YPaBHEHUEM
4xX*+16x-9y" +18 y =45,

[logTBEepaUTE MM ONPOBEPTHUTE YTBEPKICHUE:
3

X .
x—?<smx<x

JUJIsL JIFOOBIX BCIICCTBCHHEBIX X.

bumner 4

Onpenenureny, UX CBOKWCTBA.
[Tpenen ¢pynkunn. CBoiicTBa NpeEIoOB.

o +3 -1 +7
Beruucnutb YT0JI MKy NPsIMOU X A

" IIJIOCKOCTLIO,

-2 -5
npoxopsuiei yepe3 Touku K(0; 0; 1), L(2;-4;6), M(2;2;-3).
In(2x +1)
Hana ¢pyHKmsa y=————.
4x -5

Beruuciauts ee npousBoanyto 20-ro nopsiaka B Touke x = 0.

buner 5

TeopeMa O PAa3JI0KCHHUHU OIIPCACIUTCIIA 110 JICMCHTAM CTPOKH.

U CIIeJIaTh CXEMAaTUYECKUN
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beckoneuno manbie GyHKINH, X KIacCU(UKALINA.
Bbluucnuth paccTosiHuE MEXAY IIIOCKOCTAMHU
6x—18y—-9z-18=0 mu 4x-12y-6z +4=0.
HccnenoBarh Ha HENPEPHIBHOCTD (DYHKIIMIO

1
y=—"

1+5%
Y HAWTU aCUMITOTHI ee Tpaduka.

buner 6

MeTo/1b1 BBIUHMCIIEHUS ONIPEIETUTENECH.
beckoneuno 6onbire PyHKIUM, UX KI1acCUPUKAIS.
Beruucnute BeicoTy AD TpeyronbHuka ABC, ecnu

A(=1;2;7), B(5;3;0), C(-2;1;6).

. (Inx)’
Beruuciute npegen  lim (Inx)

X—>+0 \/; )

buner 7

Teopema 00 0OpaTHOM MaTpHIIE.
[lepBrIil 3ameyaTesbHbIN ITpeIed.
OnpenenuTs, IpU KaKUX 3HAYEHUSX TTAPAaMETPOB a@ U b cucteMa ypaBHEHH
3x,—2x,+x,=b
5x, —8x, +9x; =3
2x, +x, +ax; =-1
MMEET €IMHCTBEHHOE PEUICHHUE.
Boruucnuth npubiauxeHHo cos9° ¢ TounocThio 10 0.001 6e3 ucnonb3oBaHus
KQJIBKYJISATOPA.

buner 8

PaHr mMatpuipl, €ro BEIYUCIECHUE.
In(1+ x) 1
X
CocTaBUTh ypaBHEHHUE TUIOCKOCTH, IPOXOIAIIEH Yepe3 TOUKH
K@3;2;-1) u L4;-1;-3)
NIEPIEHINKYJISIPHO IJIOCKOCTH 2Xx -3y +z = 8.
Haiiti mepBble 3 HEHyJIEBbIX YWIEHA B Pa3IoKeHUH QYHKIUH f(x) =/x MO

(dopmyine Teiltopa B OKpECTHOCTH TOUKH X, = 4.

BriBoa popmysist lim

buner 9

Pemenune cucrem nMHeHHbIX ypaBHEHHM MeTooM ["aycca.

a _lzlna.

BriBoa popmyiisl lim
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Brruucnuts paccrosaue ot Touku M(2; 3) 1o npsimoit
x=1+4t
{ y=3-t
Boraucnuth npubmukenHo 1/ve ¢ Tounoctsio 1o 0.001 6e3 Mcmonb30BaHus
KaJIBKYJISTOPA.

buner 10

[TpaBuno Kpamepa.

. (l+x)" =1
BreiBog popMyib lim=————=n
Haiitu ninHy BBICOTBI, OIyIIEeHHOM 13 BepmiuHbl D Ha rpanb ABC teTpasnpa
¢ BepmMHaMmu B Toukax A(-2;3;2), B(3;1;-1), C(-2;0;-3) u D@3;1;—
4).

1
Bpruucnaute npenen lin(}(ctg x)nr,
X

buner 11

Teopema Kponekepa-Kanenu.
Tabnuia SKBUBaJICHTHBIX OCCKOHEYHO MaJIbIX (C 000CHOBaHUEM).
Haiitu yron mexay npsMbIMH, OJTHa U3 KOTOPBIX TPOXOJUT YEPE3 TOUKHU
A(l;-1;-1) u  B(@3;2;-5),
x=2t-1
a gpyras 3aJaHa YpaBHECHUSIMU <y =3t+4
z==5t+7
Haiit nepBbie 2 HEHYJIEBBIX WICHA B PA3JI0KEHUU QYHKIUU f(x) = tg4x 1O
dbopmyre Maxkiopena.

buner 12

OAHOpOIHBIE CUCTEMBI IMHEWHBIX YPaBHEHUH, X CBOKCTBA. DyHAaMEHTAIbHAS
CHCTEMA PEILICHUM.
HenpepsiBHocTh (pyHkunu. Kiaccudukanus Touex pa3pbiBOB.

Haiitn yron mexny rpansimu ABC u ABD Ttetpasnpa ¢ BEpIIMHAMH B TOUKAX
A(4;,-5;2), B(1;3;-1); C(=2;0;-3) m D(4; 3;0).

cos2x

Bpraucnnuts  lim(1 - 5sin 4ux) 3aresinéx
x—=0

buner 13

[TonsiTne BeKTOpaA, TMHEHHBIC ONIEpAIIMX HaJl BEKTOpaMHU, MOJYJIb BEKTOPA,
KOOPJIMHATHI BEKTOPA, MPOEKIMSI BEKTOpA HA HAIIPABJICHUE.

[TpousBoHast GyHKIMH, €€ TEOMETPpUUCCKU cMbIci. [IpaBuiia BeIUMCICHUS
MIPOU3BOJHBIX.

Pemmts maTpuuHOe ypaBHeHUEe AXB=C, eciu
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3 -2 -3 2 -1 4
A: 5 B= n C= .
(5 1] [5 4J (3 8J

Boeruncnuth  lim(1-5sin4x)”*.
x—=0

buner 14

JIuHelHas 3aBUCUMOCTD MCIKOY BCKTOpPaMHU. Paznoxenue BCKTOpa I10 6331/Icy.

BriBog dopmyn nuddepeHimpoBanms CTENIEHHON, TOKa3aTeIbHON U
jgorapuMuyecKkor QyHKIIHMA.
OnpenenuTs, IpU KaKUX 3HAYEHUSAX MTapaMeTpa @ CHUCTEeMa ypaBHEHUM
3x,—2x,+x;, =4
5x, —8x, +9x; =3
2x, +x, +ax; =—1

HE MMEET PELICHUM.

2 f—
Bprunciauth im & 7x. + Ind 3)? .
0 2x +8in6x —xe "

buner 15

CkansipHO€ IPOU3BE/IEHUE BEKTOPOB, €T0 CBOMCTBA.
BriBoa hopmyn nuddepeHrpoBaHus TPUTOHOMETPUIECKUX (DYHKIIUH.
Pemmts maTpuuHoe ypaBHeHUEe AX = B, ecnu

2 =3 1 -2
A=|-1 0 -2 m B=|3
5 -1 6 5
Haiitu acumnToTsl rpaduka GyHKINH
x’—4
YT A DInx
buner 16

BekTopHOe mpousBeaeHE BEKTOPOB, €TI0 CBOMCTBA.

BeiBoa popmyn quddeperimpoBanus oOpaTHBIX TPUTOHOMETPUIECKUX
byHKIUHN.

Haiiti o61iee 1 yacTHOE pEIICHUs CUCTEMbl ypaBHEHUH
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5x,+x, +2x,+2x, =4
—4x, +x, +3x;+x, =—1
X, —4x, +5x, +7x; =1

Boruucnuts npubmmwkenno /68 ¢ Tounoctsio g0 0.001.

bumner 17

CMmenanHoe IpOU3BEICHUE BEKTOPOB, €Er0 CBOMCTBA.
Huddepenunan pyHKIMU, €ro reoMeTpuyeckuii cMbici. [IpaBuina BeraucieHus
muddepeHnuanos.
HaiiTu oO1iee 1 4acTHOE pelIeHUs CUCTEMbl YPaBHEHHM
5x, 4+ x, +2x; +2x, +2x, =1
—4x, +x, +3x;+x, —x5 =3
X, —4x, +3x; +5x, + Tx, =1

Beraucnuts  lim( L - 3 .
=2 x—2 x"+2x-8

bumner 18

[TpeoOpazoBaHre KOOPAMHAT BEKTOPA MPH MOBOPOTE MPHU MIOBOPOTE CHCTEMBI
KOOpIMHAT BOKPYT OCH Z.

[TpousBoansie u aAuddepeHImans BeicnX nopsakos. ®opmyna Jleitbuuria.
CocTaBUTh KAHOHUYECKHE YpaBHEHUS MPSMOH, 3aJaHHON YpaBHEHUSAMH

2x—y+4z=5
x+4y-3z=2
Coxt =2x +3x%+5x-7
Beraucaute lim 3 , HC HUCIIOJIB3Y: IIPAaBHUIIO Jlommurans.
¥l x +4x-5
bumner 19

YpaBHeHus npsMon (pazauyHbie GOPMBI).
Teopema Pomns.
HaiiTi mmomaae TpeyroibHUKaA ¢ BEPIIMHAMU B TOUKAX

A(4,-3,1), B0,2,5) n C(2,7,1).

1

BeraucnuThb lirrol(ctgx)m.
buner 20

PaccrosiHre OT TOUKHU 10 IIPSAMOM B INIOCKOCTH X).
Teopema o cpenHeM.

Pemmth MaTpUYHBIM METOJOM CUCTEMY YpaBHEHUN
xX+y—z=2
2x+y+3z=17
x+y=3
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Bperaucnurs 1_in11(x -Dtg % .

buner 21

YpaBHEHUS IJIOCKOCTU (pa3iuyHble (YOPMBI).

Teopema Komm.

HaiiTu oO1iee 1 4acTHOE pelIeHUs CUCTEMbl YPaBHEHHM
2x, =X, +2x; +2x, +2x, =1
3x, +x, +3x, +x, —x; =2
3x, —4x, +3x; +5x, +Tx, =1

CocTaBUTh ypaBHEHHUSI KacaTeIbHOW U HOPMAJIU K JINHUU
2

yo=x-1
B TOuke M(2,1).

buner 22

PaccrostHre OT TOYKH A0 TTOCKOCTH.
[TpaBusno Jlonurans packpeitus HeonpeaeneHHocte Buga 0/0.
Marpuna A umeer mopsAoK 3, a ee onpenesuTenb paBeH 5. Haiitn det(24°A4").

HaiiT mHTEpBaBl BOTHYTOCTH Tpadka QyHKIIUN
y=xlnx+x

N COCTABUTH YPABHCHUA KACATCIIbHBIX B TOUKaAX nepem6a.

buner 23

B3anMHOe pacnoyiokeHue NpsAMBbIX. YTOJI MEXKAY HUMHU, YCIOBUA UX
[IapaAJJICIbHOCTH U NEPIIEHAUKYIJISIPHOCTH.
[TpaBuso Jlomurtans packpeITHs HEOTPEAEIEHHOCTEH BUa 00/,
PemuTh cucteMy ypaBHEHUI ¢ TOMOILBIO OOPaTHOW MaTPHUIbI:
2x,—x, +5x, =19
X, +x,=3x;=-3

2x, +4x, +x,=6

HaiiTu TOukM 3KCTpeMyMa U MHTEPBaIbl MOHOTOHHOTO BO3pacTaHusl (PyHKIIMU
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f(x)=2+xM)e ™.

buner 24

B3auMHOe pacnonoxeHue mioCKOCTEN. YT0JI MEXKAY HUMHU, YCIOBHS
[apaJICIbHOCTH U NEPIIEHAUKYIJISIPHOCTH.

PackpeiTie HeonpeaeneHHOCTeH Buaa 17, «’, 0° ¢ MOMOIIBIO ITpaBujia
Jlonurans.

Y CTaHOBUTH, IPU KAKOM 3HAYECHUH NIapameTpa A BEKTOpPBI a={3,—1,4},
b=12,50 U c={1,-2,1} SABIAIOTCS JUHECHHO 3aBUCUMBIMHU.

Haiiti acumntoTsl rpaduka GyHkunu
y= X’ +5x7
x> —4

buner 25

B3auMHOe pacnionoxeHue npssMou U INIOCKOCTU. YTOJ MEX]1y HUMU, YCIOBUS
UX MMApaUIETbHOCTH U NEPIIEHINKYISPHOCTH.
®opmyna Tennopa.
Y CTaHOBUTH, KaKasi TMHUS ONHUCHIBAETCA YPaBHEHUEM
2x-3)y"+9y=-4,
HaiiTu HanOospliee U1 HaMMEHbIIee 3HaYeHUs! (PYHKIIMU
y=x"—6x"—15x+1
Ha nipomexyTke [0, 6].

buner 26

YpaBHEHHUE DIUIUIICA B KAHOHUYECKON CUCTEME KOOPAUHAT.
UccnenoBanne GyHKIMI: SKCTPEMYMbI, MHTEPBaJIbl BO3PACTAHUS U YOBIBAHUS.

Berancinte Ijiomanb mapajuiciorpamMmma, IOCTpOCHHOI'O Ha BEKTOpax au b,
cClIu
a=2p—5q, b:p+3qa |p|:2’ |q|:49

a yroia Mexay Bektopamu P u ( paseH 600.

Beruuciute npenen
. #19-x-2
hm— .

x—3 x_3
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buner 27

YpaBHeHue runepoosibl B KAHOHMYECKON CUCTeME KOOpIUHAT.
HccnenoBanne GyHKIMI: TOUKU TIeperndoa, HHTEPBaIbl BOTHYTOCTH U
BBIITYKJIOCTH.

CocTaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, POXOAAIIEH yepe3 TOUKU M, (1,2,-1) U

M,(2,~1,3) NEPIEHAUKYISAPHO TIIOCKOCTA  2x—3y+z=8.
2
Beruuciute npenen 1in31(4 —x)*3.

bumner 28

VYpaBHenue napabosbl B KAHOHHYECKOM CUCTEME KOOPAMHAT.
AcUMITOTHI PYHKITUH.
[TpoBeputs, nexat mu Toukun A(—1, 2, 2), B3, 3,4), C(2,6,10) u D(0,2,2) B
OJHOM IIJIOCKOCTH.
HccnenoBarh Ha HEIPEPHIBHOCTH (DYHKITUU
sinx, ecaux<0
f(x)= ! 3 U g(x)=<x>, ecm 0<x<3
1453 11—x, econ x2>3




